



Scînteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVI Nr. 10854

Miercuri 13 iulie 1977

8 PAGINI — 40 BANI

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu CONGRESUL CONSILIILOR OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIE, CONSTRUCȚII ȘI TRANSPORTURI și-a continuat ieri lucrările

Marti, 12 iulie, sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente Republicii Socialiste România, au fost reluate, în plin, lucrările Congresului consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții și transporturi.

La sosirea în sala, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost salutați cu entuziasme aplauze, cu urale și ovale. Cei peste 10.000 de participanți — reprezentanți ai clasei muncitoare, ai tuturor oamenilor muncii din țara noastră — au aclamat, minute în sir, pentru partid și secretariatul său general.

În această zi au început dezbaterile generale asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a congresului, probleme de o importanță deosebită pentru accelerarea dezvoltării industriei, a economiei naționale, pe baza cercetărilor revoluției tehnico-stiințifice, pentru adâncirea continuă a democrației muncitorești și perfecționarea neînreruptă a întregii activități economice și sociale, pentru creșterea multilaterală a patriei și creșterea bunăstării poporului — țel suprem al politicii partidului, esența societății socialiste pe care o edificăm.

Prima parte a ședinței de dimineață a fost condusă de tovarășul Marin Ieremia, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea de autocoamioane din Brașov.

Au luat cuvîntul tovarășii Stelian Mocuța, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., Ion Liicu, director general al Centralei industriale de mașini și aparataje electrice-Craiova, Mircea Izbășoiu, secretarul comitetului de partid de la Combinatul petrochimic Brazi, județul Prahova, Iuliu Gheorghe Pavel, secretar al comitetului de partid de la Exploatarea minieră Lupeni, județul Hunedoara, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Ion Popa, secretar al Comitetului județean Sălaj al P.C.R., Irina Szabo, nuntitoare la întreprinderea de textile „Oltul”, din orașul Sfîntu Gheorghe, județul Covasna, Nicolae Constantin, prim-secretar al Comitetului județean Galați al P.C.R., Carol Dina, secretar al comitetului de partid de la întreprinderea „23 August” din București, Ionel Mocanu, directorul Grupului de sanitarie construcții industriale — Brăila, Severian Popa, ministrul industriei de prelucrare a aluminiului — Slatina, județul Olt, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Aurel Ciorga, directorul Întreprinderii de vagoane — Arad.

În continuare, lucrările au fost conduse de tovarășul Vasile Sanduleac, directorul întreprinderii „Automașina” din București.

Au luat cuvîntul tovarășii Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Va-



ler Gabriel, director general al Centralei minierilor și metalurgiei neferoase — Baia Mare, județul Maramureș, Nien Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., Luiza Diaconescu, director general adjunct al Centralei de tricotate — București, Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidente Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, May Günther, director tehnic la Întreprinderea mecanică — Mirsa, județul Sibiu, Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Traudăruț Coșciă, ministrul energiei electrice.

Vorbitorii au dat o înaltă apreciere Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, amplă retrospectivă a rolului istoric jucat de clasa muncitoare în desfășurarea procesului revoluționar de organizare și unire a maselor pentru cucerirea puterii și construirea noii orînduiri, cold elogiu adus activității creatoare, insuflitoare, a eroicii noastre clase muncitoare, care își îndeplinește cu succes misiunea fundamentală de clasă conducătoare a statului nostru socialist.

În lucrile de cuvînt s-a evidențiat analiza profundă și atotcuprinzătoare pe care Expunerea secretarului general al partidului o face modulului în care clasa muncitoare, oamii muncii au acționat pentru transportarea în viață a politicii partidului de industrializare, pentru dezvoltarea economico-socială a țării, perfecționarea conducerii societății și adâncirea democrației noastre socialiste, pentru ridicarea nivelului de trai și civilizației al poporului, pentru îndeplinirea obiectivelor politice externe a partidului și statului.

Dezbaterile prilejuiesc o examinare pusă în slujba cauzei socialismului și păcii, înțelegeri și cooperări între națiuni. Participanții la dezbateri au arătat că Expunerea reprezintă, prin marea bogăție de idei, prin indicațiile și orientările clarvăzătoare cu privire la activitatea viitoare, un document de inestimabilă valoare teoretică și practică, un vast program de muncă pentru întregul partid și popor, în scopul realizării integrale a hotărîrilor Congresului al XI-lea, a Programului de faurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Dezbaterile prilejuiesc o examinare exigentă, competentă, a rezultatelor obținute, în fiecare ramură, în unitățile industriale, de construcții și transporturi, pe linia creșterii producției și a productivității muncii, îmbunătățirii calității produselor, reducerii cheltuielilor materiale, a consumurilor, realizării, în timp, a noilor investiții, mai bunel organizării și conducerii a întregii activități, a îndeplinirii, la un nivel calitativ superior, a prevederilor actualului plan cincinal. Ele prilejuiesc, totodată, un țara și rodnic schimb de experiență.

(Continuare în pag. a V-a)

Cuvîntul participanților la dezbaterile în plen

ÎN PAGINILE II, III, IV ȘI V

Sinteze ale lucrărilor pe secțiuni

ÎN PAGINILE VI ȘI VII



Transportul și depozitarea în ritm cu secerișul

Grîul a fost strîns de pe aproape 1 milion de hectare

Cu fiecare zi, ritmul secerișului se intensifică tot mai mult. Pînă ieri, potrivit datelor centralizate la Ministerul Agriculturii, recolta de grîu a fost strînsă de pe 933.000 hectare, ceea ce reprezintă 43 la sută din suprafețele cultivate. După cum s-a mai anunțat, în unitățile agricole de stat și cooperatiste din județul Dolj s-a încheiat recolta de grîu. Pe mari suprafețe menajate pentru grîgat, au fost însemîinate porumb pentru boabe, legume și continuă semănatul plantelor furajere.

Recolta de grîu se apropie de sfîrșit și în unitățile agricole din județele Mehedinți și Buzău. De altfel, cooperativele agricole care fac parte din consiliile intercooperatiste Ziduri, Sîgeata, Balta Albă a județului Buzău au încheiat secerișul pe întreaga suprafață. Numeroase combine au fost deplasate din unitățile amintite către cooperativele agricole Pogoanele, Glodanu Siliștea, Mihăilești, unde acum se lucrează din plin. Intrarea în lanuri a acestor forțe suplimentare a permis să se realizeze la seceriș o viteză superioară celei înregistrate zilele anterioare.

Important este ca, odată cu secerișul, să fie intensificate transportul și livrarea cerealelor la bazele de recepție. Cum se desfașoară această acțiune? Iată concluziile unui raid-anchetă organizat în unitățile agricole din județul Brăila, unde grîul a fost strîns de pe mai bine de jumătate din suprafața cultivată.

În cele mai multe unități agricole din județul Brăila, munca este bine organizată, astfel încît recolta ajunge în aceeași zi în magazii. La cooperativa agricolă din Orșeni, de pildă, există un număr suficient de mijloace de transport pentru servirea celor șase combine „Gloria”. De asemenea, unitatea a pregătit și o magazie proprie, unde se aduce grîul cînd mijloacele de transport stacionează prea mult vreme la baza de recepție. Pot fi date și alte asemenea exemple bune.

Și totuși, după cum am fost informați la întreprinderea județeană de valorificare a cerealelor, precum și din constatările făcute la fața locului, la unele baze de recepție camioanele pierd încă mult timp. Care sînt cauzele? Pentru a răspunde la această întrebare, lîmo de o zi am umblat cum se desfașoară activitatea la baza de recepție, unde livrează grîul 14 unități agricole: întreprinderile agricole de stat Urleasca și Mircea Vodă, precum și cooperativele agricole Bordo Verde, Gabrielescu, Flopu, Oprîșnești, Sutești, Dădărești ș.a. Tovarășul Constantin Barac, șeful bazei de recepție, ne preciza că, prin amenajarea unor puncte suplimentare de descărcare a mijloacelor de transport, pot fi preluate peste 200 tone de grîu pe oră. Deci, în 15 ore de la dimineața pînă la ora 21, intervalul de timp pentru care s-au înlocuit grafice de transport cu unitățile agricole, se pot recepționa peste 3.000 tone de grîu. Numai că asta stă scris în grafice și alta se întîmplă în realitate.

Să derulăm „filmul” unei zile de muncă:

● Între orele 6 și 9 au sosit la baza de recepție 48 de mașini, care puteau fi descărcate în mai puțin de o oră. Activitatea de la bază se desfășura lent, încît nu părea că ne aflăm în plină campanie de seceriș.

● De la ora 9 și pînă la ora 13, mașinile au sosit în număr alt de mare încît s-a format un șir lung. Soferii dădeau semne de nerăbdare, claxonau nervoși. Tovarășul Teodor Iurel, directorul întreprinderii județean de valorificare a cerealelor, a hotărît ca grîul mai uscat să fie descărcat și în alte mașini.

● Urmează din nou o perioadă de relativă acalmie: între orele 13 și 14 pe poarta bazei intră numai 17 mijloace de transport.

Plecăm pe cîmp pentru a vedea ce se întîmplă. Pe una din parcelele cooperativei agricole Sutești, unde erau concentrate combinele, stacionau două tractoare cu remorci pline cu grîu. În curînd, li se alătură două autocoamioane încărcate cu grîu. „De ce nu pleacă esalonat la bază?” La această întrebare, tovarășul Gheorghe Sterian, prezidente cooperativei agricole, ne răspunde că oamenii au mîncat de prînz. După o jumătate de oră, toate mijloacele de transport au plecat în coloană spre baza de recepție. Oare masa nu putea fi servită pe rînd, pentru a se evita plecarea în grup a mijloacelor de transport?

● Din nou, între orele 14 și 16, mașinile sosesc în număr mare la baza de recepție. Se formează coadă și se repetă oarecum situația de dimineață: cînd este aglomerat, utilajele sînt suprasolicitate, apar defecțiuni și se lucrează sub capacitatea prevăzută.

● De la ora 16 și pînă la ora 20 vin între 11 și 18 mijloace de transport pe oră. La bază se muncesc relaxat.

● După ora 20 nu mai sosesc nici o mașină.

S-ar putea preveni asemenea situații? Evident că da. Ar trebui să fie luate măsuri ca dimineața și seara să se transporte grîul rînd pe cîmp sau cel depozitat în timpul zilei în propriile magazii. Or, nu se întîmplă așa. Transportul și depozitarea recoltelor nu se fac în ritm necesar, recolta pentru că nu există cooperarea, intervenția operativă — în funcție de situațiile create — a conducătorilor unităților agricole și celor ale bazelor de recepție. Mijloacele de transport pleacă de la bază în număr insuficient, fără nici un grafic, și sînt descărcate la bazele de recepție în limitele posibilităților.

Decalajul între recoltare și transport are și alte cauze. Este vorba, între altele, de neînținerile în organizarea muncii. La I.A.S. Mircea Vodă, de exemplu, pentru a se preîntîmpina oprirea combineilor din cauza lipsei mijloacelor de transport s-a hotărît ca mai multe tractoare să care grîul din lan pînă la capul locului. În principiu, măsura este bună. Dar ea trebuie aplicată diferențiat, în funcție de condițiile concrete de lucru. Fermă nr. 5, de pildă, are unele mașini mai aproape de baza de recepție decît aria organizată în plin cîmp. În această situație, era mai avantajos ca grîul să fie transportat de la combine direct la bază. Și totuși, tractoarele cu remorci duc grîul tot la aria, unde îl descărcă pe pămînt. Avoi, de aici era încărcat în alte mijloace de transport și dus la bază. La ferma nr. 5 se proceda în același fel, desi existau suficiente mijloace de transport care să descarce combinele din mers și apoi să pornească direct spre baza de recepție. Cu alte cuvinte, pe de o parte se încarcă și pe de alta se descarcă, iar grămada rămîne... intactă. Se impun deci o mai bună organizare, o răspundere sporită în vederea intensificării transportului grîului din lan la bazele de recepție.

Ion TEODOR

HUNEDOARA

Materiale de construcții mai multe, de bună calitate

Colectivele de muncă din unitățile hunedorene producătoare de materiale de construcții — C. S. Hunedoara, I. M. C. Bircea, I. F. Orăștie, „Marmura” din Simeria — sub conducerea organizațiilor de partid, și-au amplificat eforturile de a realiza materiale de construcții în cantități sporite și de bună calitate. Drept rezultat al organizării mai raționale a producției pe fiecare fază a procesului tehnologic, utilizării mai eficiente a capacităților de producție, creșterii productivității muncii, de la începutul anului și pînă în prezent, au fost expediate beneficiarilor din țară, peste prevederile 2.800 mc fabricate din beton, din care 3.500 mc panouri mari pentru locuințe, 20.000 mc dale mozaicate, 4.600 mc beton celular autoclăvizat, 450 tone materiale de construcții din mase plastice, 210 mc cherestea și 7.500 tone oțel-beton. (Sabin Cerbu).

(Urmare din pag. a VI-a)

Relevind importanța activității de import în realizarea obiectivelor planului național...

Înființării obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea al partidului.

În secțiunea pentru problemele muncii și conducerea largirea democrației muncitorești...

Dezbateri au avut loc în cadrul Congresului al XI-lea al partidului...

Participanții au exprimat hotărârea de a acționa și mai ferm pentru creșterea substanțială a eficienței operațiilor...

Participanții la lucrările secțiunii s-au angajat să se intereseze în mod energic și prietenesc...

În secțiunea pentru problemele activității economico-financiare și realizarea planurilor de venituri și cheltuieli...

Participanții la dezbateri au subliniat preocuparea conștientă a partidului...

Participanții au discutat și examinat activitatea desfășurată de comisiile oamenilor muncii...

Dind o înaltă apreciere acțiunilor întreprinse din inițiativa conducerei partidului...

Abordând, în spirit critic și autocritic, modul în care comisiile oamenilor muncii s-au preocupat de lămurirea...

În luările de cuvânt a fost reafirmată justetea măsurilor luate de partid pentru promovarea fermă...

În secțiunea pentru pregătirea forței de muncă, ridicarea calificării profesionale și perfecționarea cadrelor...

De la Ministerul Educației și Învățământului

Ministerul Educației și Învățământului face unele precizări în legătură cu concursul de admitere în clasa a XI-a...

În luările de cuvânt, participanții la lucrările secțiunii și-au exprimat hotărârea...

Participanții au subliniat că experiența acumulată în perioada care a trecut...

Participanții au reliefat că instituționalizarea Comitetelor oamenilor muncii...

Participanții au dat o înaltă apreciere recenților hotărâri privind majorarea...

Participanții au discutat și examinat activitatea desfășurată de comisiile oamenilor muncii...

Abordând, în spirit critic și autocritic, modul în care comisiile oamenilor muncii s-au preocupat...

În luările de cuvânt a fost reafirmată justetea măsurilor luate de partid...

În secțiunea pentru pregătirea forței de muncă, ridicarea calificării profesionale...

De la Ministerul Educației și Învățământului

Ministerul Educației și Învățământului face unele precizări în legătură...

În luările de cuvânt, participanții la lucrările secțiunii și-au exprimat...

pe plan național și local, în acțiunile de asigurare și pregătire a forței de muncă...

Participanții au subliniat că experiența acumulată în perioada care a trecut...

Participanții au reliefat că instituționalizarea Comitetelor oamenilor muncii...

Participanții au dat o înaltă apreciere recenților hotărâri privind majorarea...

Participanții au discutat și examinat activitatea desfășurată de comisiile...

Abordând, în spirit critic și autocritic, modul în care comisiile...

În luările de cuvânt a fost reafirmată justetea măsurilor luate de partid...

În secțiunea pentru pregătirea forței de muncă, ridicarea calificării profesionale...

De la Ministerul Educației și Învățământului

Ministerul Educației și Învățământului face unele precizări în legătură...

În luările de cuvânt, participanții la lucrările secțiunii și-au exprimat...

MESAJE DE CONDOLEANȚE

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român...

Stimate tovarășe Ceaușescu, În legătură cu decesul mamei dumneavoastră...

ERICH HONECKER Secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Aflând cu multă mîhnire de dolul pe care l-ați suferit prin înecarea din viață...

VALÉRY GISCARD D'ESTAING

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Am fost puternic impresionat de tristă știre a decesului mamei dumneavoastră...

MOHAMED ANWAR EL SADAT

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Am aflat cu tristețe despre decesul mamei dumneavoastră. Socialista mea mi se sculătură în a transmite Excelenței Voastre profunda noastră compasiune...

HUSSEIN I Regele Regatului Hașemit al Iordaniei

Vizita primului ministru al Guvernului Republicii Burundi, locotenent-colonel Edouard Nzambimana

Marti a continuat în Capitala București vizita oficială a primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Dineu oferit de primul ministru al guvernului român

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

În continuarea vizitei oficiale pe care o întreprinde în țara noastră, primul ministru al Guvernului Republicii Burundi...

În cursul dimineții, primul ministru al Guvernului Republicii Burundi, locotenent-colonel Edouard Nzambimana...

În cadrul discuțiilor s-au făcut și numeroase propuneri menite să ducă la îmbunătățirea activității de asigurare...

Alte propuneri se referă la perfecționarea activității consiliilor oamenilor muncii...

Scotind în evidență importanța deosebită de care partidul și statul nostru personal tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Intregerile Balcaniadei de tenis

Începând de astăzi și pînă duminică, pe terenurile din parcul sportiv „Progresul” din Capitală...

Din rîndul oaspetilor se detașează prin palmaresul său tenismana iugoslav Mima Jausovec...

Selectionatele țării noastre, campioane balcanice la edifa de anul trecut, disputată la Belgia...

MESAJE DE CONDOLEANȚE

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Am aflat de tristul eveniment care a avut loc în familia dumneavoastră și dorim să vă transmitem cele mai sincere condoleanțe...

DOLORES IBARRURI SANTIAGO CARRILLO

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Mare și bun prieten, am fost profund mișcat la aflarea tristei vești despre înecarea din viață a iubitei dumneavoastră...

WILLIAM COLBERT jr. Președintele Republicii Liberia

Excelenței Sale Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Am aflat cu surprindere vestea înecării din viață a demnei și respectatei dumneavoastră mame...

Colonel JOACHIM YHOMBO OPANGO Președintele Republicii Populare Congo

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Cronica zilei

Marti dimineața a părăsit Capitala Simona Veiu, ministrul Sănătății și asiguratorii sociale al Franței...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

În timpul sederii în țara noastră, ministrul francez a purtat convorbiri la Ministerul Sănătății...

Pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de Nicolae Ceaușescu, ministrul Sănătății...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 14, 15 și 16 iulie în țara noastră...

În cursul dimineții, primul ministru al Guvernului Republicii Burundi...

În cadrul discuțiilor s-au făcut și numeroase propuneri menite să ducă la îmbunătățirea activității...

Alte propuneri se referă la perfecționarea activității consiliilor oamenilor muncii...

Scotind în evidență importanța deosebită de care partidul și statul nostru personal tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Plenara Consiliului Central al U. G. S. R.

Marti după-amiază a avut loc plenara Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Pe baza raportului privind activitatea organizațiilor sindicale pentru realizarea planului de dezvoltare economică...

În cursul dimineții, primul ministru al Guvernului Republicii Burundi...

În cadrul discuțiilor s-au făcut și numeroase propuneri menite să ducă la îmbunătățirea activității...

Alte propuneri se referă la perfecționarea activității consiliilor oamenilor muncii...

Scotind în evidență importanța deosebită de care partidul și statul nostru personal tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

Exprimind hotărârea fermă a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor lucrătorilor din întreprinderile pe care le reprezintă...

ROMANIA SI AMERICA

SESIUNEA CONSILIULUI ECONOMIC ROMANO-AMERICAN
Mesajul de salut adresat de președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu

Intrunirea celei de-a patra sesiuni a Consiliului economic romano-american imi ofera placutul prilej de a adresa tuturor participantilor la aceasta importanta reuniune salutul meu cordial...

goare in august 1975, prin care țările noastre își acordă reciproc clauza națiunii celei mai favorizate, precum și Acordul pe termen lung de cooperare economică...

Mesajul de salut adresat de președintele Statelor Unite ale Americii, Jimmy Carter

Sint bucuros să salut pe membrii Consiliului economic romano-american cu ocazia celei de-a patra sesiuni și, în mod deosebit, să urez bun venit delegației române în Statele Unite.

Participarea la această sesiune a consiliului a unor oficiali din cercurile economice și de afaceri reflectă importanța pe care ambele părți o acordă dezvoltării sustinute a relațiilor noastre economice și comerciale.

SOFIA Tovarășul Todor Jivkov a primit delegația parlamentară română

SOFIA 12 (Agerpres). — Tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgară...

tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai bune urări de sănătate, ferice și de noi izbiri în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

În Camera Deputaților a parlamentului italian DEZBATERI PE MARGINEA DOCUMENTULUI COMUN prezentat de partidele din „areul constituțional”

ROMA. — Marti după-amiaza au început în Camera Deputaților a parlamentului italian dezbaterile asupra proiectului de lege privind programul economic, social și în domeniul ordinii publice...

ca pe „un efort meritoriu de căutare a punctelor de convergență, într-un cadru democratic, destul rămâne un spațiu larg pentru „confirmitate”.

Excelenței Sale Domnului FAZAL ELAHI CHAUDHRI Președintele Republicii Islamice Pakistan

Am fost profund îndurerat de știrile privind ploile torențiale care s-au abătut asupra Pakistanului și care au cauzat numeroase pierderi de vieți omenești și de bunuri materiale.

ISLAMABAD
NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul aniversării centenarului Independenței de stat a României

WASHINGTON. — La Universitatea Berkeley din statul California a avut loc un simpozion dedicat gândirii sociale românești și problemelor dezvoltării economice românești.

DE PRETUTINDENI

● TRAMVAIE CU CONSUM REDUS DE ELECTRICITATE. Tramvaiele din Varsovia sint echipate în prezent cu noi dispozitive de pornire, care reduc simțitor consumul de electricitate.

TEATRE SCOASE LA VINZARE. Șapte mari teatre britanice sint în pericol de a-și pierde portofoliul din cauza dificultăților de ordin financiar.

EXPLORAREA UNUI RIU SUBTERAN. La Marsilia se desfășoară în prezent o interesantă experiență hidrolică.

Rezultatele definitive ale alegerilor din Japonia

Președintele Prezidiului C.C. al P.C.J., Kenji Miyamoto, ales în Camera Consilierilor TOKIO 12 (Agerpres). — La Tokio au fost anunțate, marti, rezultatele definitive ale alegerilor desfășurate duminică în Japonia...

DECLARAȚIA-PROGRAM A GUVERNULUI SPANOL

MADRID. — Într-o declarație-program, dată publicității la sfârșitul primei reuniuni de la Madrid, guvernul spaniol a declarat că obiectivul prioritar este elaborarea unei Constituții care va fi supusă parlamentului după consultarea tuturor mișcărilor politice și a opiniei publice economice.

Reuniunea ministerială a O.P.E.C.

STOCKHOLM 12 (Agerpres). — Marti s-au deschis la Salsjöbaden (Suedia) lucrările celei de-a 49-a conferințe ministeriale a O.P.E.C. (Organizația Țărilor Exportatoare de Petrol).

● VESTIGIILE UNEI STELE. Trei astronomi americani de la observatorul național de la Kitt Peak...

● „INVENTAR” PICASSO. Catalogarea operelor create de Picasso a necesitat mari eforturi, deoarece artistul a lăsat posterități sute de tablouri, schițe, desene, litografii, sculpturi și desene în ceramica.

Moștenirea și inflația.

● MOȘTENIREA ȘI INFLAȚIA. Procesul de succesiune deschis de moștenitorii avocatului italian Michele di Vincenzo, decedat în 1871 în localitatea Castellumberto din apropiere de Messina, pare să se apropie de final.

agențiile de presă transmise:

Adunarea Națională a Puterii Populare a Republicii Cuba și-a deschis, la Havana, prima sesiune a primei legislaturi. Vor fi dezbătute și supuse aprobării o serie de legi privind organizarea sistemului juridic, activitatea consilierilor de muncă, precum și aspecte legate de funcționarea Adunării naționale și alegerea comisiilor permanente ale forului suprem legislativ din Cuba.

Președintele Venezuelei, Carlos Andres Perez, a anunțat o serie de măsuri privind limitarea creșterii ratei inflației. Intre acestea se numără înghețarea prețurilor la imbrăcăminte, încălțăminte și alte bunuri de larg consum, precum și în alimentația publică și în alte servicii pentru populație.

28 de generali și ofițeri superiori au fost puși în retragere, printr-o hotărâre a președintelui Zairului, Mobutu Sese Seko, în formația agenția zărează de presă A.Z.A.P. în cadrul acestei măsuri.

„Cosmos-927”. În Uniunea Sovietică a fost lansat marti satelitul artificial „Cosmos-927”, la bordul căruia se afla aparatură științifică destinată continuării cercetărilor spațiale cosmice.

Un „marș internațional pentru demilitarizare”

pleca la 14 iulie de la Hagaenau, în localitatea situată în 30 km nord de Strasbourg și va ajunge la 3 august, după ce va parcurge zone din R.F.G., în regiunea Lorzac. Organizat de diferite mișcări pacifiste din mai multe țări europene printre care Franța, R.F.G., Italia, Olanda și Irlanda.

Conferință internațională asupra cancerului. Sub auspiciile Organizației Mondiale de Sănătate, la Copenhaga s-a deschis, ieri, o Conferință internațională asupra cancerului.

Un acord reglementând conflictul de cotidianul „Le Parisien Libre”, care a durat aproximativ 27 luni, a fost încheiat, luni, între direcțiunea ziarului și Sindicatul Cărtii — C.G.T. Acordul prevede reintegrarea la ziari și în imprimărie a peste 2000 de angajați și un număr de muncitori tipografi concediați.

Secretarul regional al Partidului Democrat-Creștin Italian pentru provincia Liguria, Angelo Sibilla, a fost rănit, luni seara, în fața locuinței sale, de gloanțele trase de trei indivizi încă neidentificați.

Guvernele S.U.A. și Republicii Panama au reluat, la Washington, negocierile asupra viitorului Canalului Panama — a anunțat Departamentul de Stat american.

Producția mondială de țigări a fost în 1976 de 3.844 milioane tone, cu 7,6 la sută mai mare decât cea din anul precedent — scrie revista „Petroleum Economist”.

salamandrelor — 11,15; 13,30; 15,45; 17,05; 19,20; 21,35; 23,50; 26,05; 28,20; 30,35; 32,50; 34,65; 36,80; 38,95; 41,10; 43,25; 45,40; 47,55; 49,70; 51,85; 54,00; 56,15; 58,30; 60,45; 62,60; 64,75; 66,90; 69,05; 71,20; 73,35; 75,50; 77,65; 79,80; 81,95; 84,10; 86,25; 88,40; 90,55; 92,70; 94,85; 97,00; 99,15; 101,30; 103,45; 105,60; 107,75; 109,90; 112,05; 114,20; 116,35; 118,50; 120,65; 122,80; 124,95; 127,10; 129,25; 131,40; 133,55; 135,70; 137,85; 140,00; 142,15; 144,30; 146,45; 148,60; 150,75; 152,90; 155,05; 157,20; 159,35; 161,50; 163,65; 165,80; 167,95; 170,10; 172,25; 174,40; 176,55; 178,70; 180,85; 183,00; 185,15; 187,30; 189,45; 191,60; 193,75; 195,90; 198,05; 200,20; 202,35; 204,50; 206,65; 208,80; 210,95; 213,10; 215,25; 217,40; 219,55; 221,70; 223,85; 226,00; 228,15; 230,30; 232,45; 234,60; 236,75; 238,90; 241,05; 243,20; 245,35; 247,50; 249,65; 251,80; 253,95; 256,10; 258,25; 260,40; 262,55; 264,70; 266,85; 269,00; 271,15; 273,30; 275,45; 277,60; 279,75; 281,90; 284,05; 286,20; 288,35; 290,50; 292,65; 294,80; 296,95; 299,10; 301,25; 303,40; 305,55; 307,70; 309,85; 312,00; 314,15; 316,30; 318,45; 320,60; 322,75; 324,90; 327,05; 329,20; 331,35; 333,50; 335,65; 337,80; 339,95; 342,10; 344,25; 346,40; 348,55; 350,70; 352,85; 355,00; 357,15; 359,30; 361,45; 363,60; 365,75; 367,90; 370,05; 372,20; 374,35; 376,50; 378,65; 380,80; 382,95; 385,10; 387,25; 389,40; 391,55; 393,70; 395,85; 398,00; 400,15; 402,30; 404,45; 406,60; 408,75; 410,90; 413,05; 415,20; 417,35; 419,50; 421,65; 423,80; 425,95; 428,10; 430,25; 432,40; 434,55; 436,70; 438,85; 441,00; 443,15; 445,30; 447,45; 449,60; 451,75; 453,90; 456,05; 458,20; 460,35; 462,50; 464,65; 466,80; 468,95; 471,10; 473,25; 475,40; 477,55; 479,70; 481,85; 484,00; 486,15; 488,30; 490,45; 492,60; 494,75; 496,90; 499,05; 501,20; 503,35; 505,50; 507,65; 509,80; 511,95; 514,10; 516,25; 518,40; 520,55; 522,70; 524,85; 527,00; 529,15; 531,30; 533,45; 535,60; 537,75; 539,90; 542,05; 544,20; 546,35; 548,50; 550,65; 552,80; 554,95; 557,10; 559,25; 561,40; 563,55; 565,70; 567,85; 570,00; 572,15; 574,30; 576,45; 578,60; 580,75; 582,90; 585,05; 587,20; 589,35; 591,50; 593,65; 595,80; 597,95; 600,10; 602,25; 604,40; 606,55; 608,70; 610,85; 613,00; 615,15; 617,30; 619,45; 621,60; 623,75; 625,90; 628,05; 630,20; 632,35; 634,50; 636,65; 638,80; 640,95; 643,10; 645,25; 647,40; 649,55; 651,70; 653,85; 656,00; 658,15; 660,30; 662,45; 664,60; 666,75; 668,90; 671,05; 673,20; 675,35; 677,50; 679,65; 681,80; 683,95; 686,10; 688,25; 690,40; 692,55; 694,70; 696,85; 699,00; 701,15; 703,30; 705,45; 707,60; 709,75; 711,90; 714,05; 716,20; 718,35; 720,50; 722,65; 724,80; 726,95; 729,10; 731,25; 733,40; 735,55; 737,70; 739,85; 742,00; 744,15; 746,30; 748,45; 750,60; 752,75; 754,90; 757,05; 759,20; 761,35; 763,50; 765,65; 767,80; 769,95; 772,10; 774,25; 776,40; 778,55; 780,70; 782,85; 785,00; 787,15; 789,30; 791,45; 793,60; 795,75; 797,90; 800,05; 802,20; 804,35; 806,50; 808,65; 810,80; 812,95; 815,10; 817,25; 819,40; 821,55; 823,70; 825,85; 828,00; 830,15; 832,30; 834,45; 836,60; 838,75; 840,90; 843,05; 845,20; 847,35; 849,50; 851,65; 853,80; 855,95; 858,10; 860,25; 862,40; 864,55; 866,70; 868,85; 871,00; 873,15; 875,30; 877,45; 879,60; 881,75; 883,90; 886,05; 888,20; 890,35; 892,50; 894,65; 896,80; 898,95; 901,10; 903,25; 905,40; 907,55; 909,70; 911,85; 914,00; 916,15; 918,30; 920,45; 922,60; 924,75; 926,90; 929,05; 931,20; 933,35; 935,50; 937,65; 939,80; 941,95; 944,10; 946,25; 948,40; 950,55; 952,70; 954,85; 957,00; 959,15; 961,30; 963,45; 965,60; 967,75; 969,90; 972,05; 974,20; 976,35; 978,50; 980,65; 982,80; 984,95; 987,10; 989,25; 991,40; 993,55; 995,70; 997,85; 1000,00.

cinema

● Acești vecini „mimunați”: VICTORIA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; FLORIBASCA — 9; 11; 13; 15,30; 18; 20. ● Furiarici: CENTRAL — 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30. ● Cartea Jungel — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; Măscăroșki rege — 18; 20; 21,30. ● Timpuri noi. ● Timpuri: PATRIA — 9; 11; 13; 15,15; 17,30; 19,45; LUCEAPĂRTE — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20; în grădina — 20,30; FAVORIT — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; GRADINA DINAMO — 20,30. ● Pasarea abastă: EFORIE — 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30; BUZESTI — 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,15. ● Minie rece: FESTIVAL — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; EXCELSIOR — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; MODERN — 9; 11,15; 13,30; 16; 18; 20; în grădina — 20,30; GRADINA CAPITOL — 20,15, 20,30.

LATUL SPORTURILOR ȘI CULTURII

● Jaroslaw Dombrowski: BUZESTI — 9; 12; 16; 18. ● Gel alb, cel galben, cel negru: CASA FILMULUI (la sala de festivaluri Dina) — 16; 18,15; 20,15. ● Diavolii din Spardivento: CO-TROCI — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15. ● Comedie mută 77: FELIOVAR — 9; 11,15; 13,30; 16; 18; 20; MELODIA — 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30; GLORIA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; GRADINA BUZESTI — 20,30. ● Fata sa de vineri — 9,45. Asa dragostea — 11,45. Program de documentare britanic — 14; 16,15. O scrisoare pierdută — 18,30. Barca de salvare — 20,30; CINEMATICA. ● Seara Anrei și Argentinei: TRUMFUL SĂRII — 18,30; 19; 20. ● Locotenentul McQ în acțiune: GRIVITA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; AURORA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20; în grădina — 20,15; TOMIS — 8,45; 11; 13,15; 15,30; 17,45; 20; în grădina — 20,30. ● Tom și Jerry: DONA — 9,30; 11,45; 13; 14,45; 16,30; 18,15; 20; 11,15; 13; 14,45; 16,30; 18,15; 20.

Potopul (seriile I-II); POPULIAR — 16; 18,15. ● Potopul (seriile III-IV); VITTORE — 9; 12,30; 16; 18,15. ● Un orașel în Texas; FERNETARI — 9,30; 11,30; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; GRADINA LIRA — 20,15. ● Ab, Jonathan, Jonathan: MIO-RTA — 9; 11; 13,15; 15,30; 17,45; 20,15. ● 20. GRADINA LIRA — 20,30. ● Grădina MOSLOR — 20,30. ● Mere roșii: LIRA — 9; 11,15; 13,30; 16; 18; 20. ● Dick Turpin: GULESTI — 9; 11; 13,15; 15,30; 17,45; 20. ARTA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20; în grădina — 20,30. ● Republica din Uzice: PĂCĂDIA — 18; 19,15. ● Operațiunea „Petrol”: VOIGA — 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; FLAMARA — 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20. ● Trenul spre stația „Cerule”: FLAMARA — 9. ● Gloria nu cîntă: PROGRESUL — 16; 18; 20. ● Sfârșitul legendei: MUNCA — 9,30; 11,30; 13,30; 15,45; 18; 20,15. ● Invincibilul Luke — 9. Cuibul

teatre

● Teatrul Mic (la Teatrul de vară Teatrăstră): Viată e ca un vagon — 7 — 20. ● Teatrul satiric-muzical „C. Tăbărașcu” (la Teatrul de vară): Camping Boema — 19,30. ● Ansamblul artistic „Rapsodia română”: Bucurosi de oaspeți — 19,30. ● Teatrul „Tândărica” (la Școala generală 156, prelungirea Ferențari 88): Siriziana și Peștelea — 19,30. ● Teatrul Mic (la Teatrul de vară Teatrăstră): Viată e ca un vagon — 7 — 20. ● Teatrul satiric-muzical „C. Tăbărașcu” (la Teatrul de vară): Camping Boema — 19,30. ● Ansamblul artistic „Rapsodia română”: Bucurosi de oaspeți — 19,30. ● Teatrul „Tândărica” (la Școala generală 156, prelungirea Ferențari 88): Siriziana și Peștelea — 19,30. ● Teatrul Mic (la Teatrul de vară Teatrăstră): Viată e ca un vagon — 7 — 20. ● Teatrul satiric-muzical „C. Tăbărașcu” (la Teatrul de vară): Camping Boema — 19,30. ● Ansamblul artistic „Rapsodia română”: Bucurosi de oaspeți — 19,30. ● Teatrul „Tândărica” (la Școala generală 156, prelungirea Ferențari 88): Siriziana și Peștelea — 19,30.